



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении пассажира поезда, пытавшегося применить насилие в отношении сотрудника полиции**



Центральным МСУТ СК России возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего ранее судимого жителя Оренбургской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 24 марта 2024 года подозреваемый, находясь в вагоне пассажирского поезда сообщением «Оренбург – Новый Уренгой», распивал спиртное. В момент нахождения пассажирского состава вблизи железнодорожной станции «Золотая Сопка» Южно-Уральской железной дороги сотрудники транспортной полиции привлекли мужчину к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.20 КоАП РФ. В момент составления административного протокола подозреваемый стал высказывать угрозы физической расправы и попытался ударить полицейского.



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления, осуществляется сбор доказательной базы.

26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1878405>